
 

KÖSZÖNTŐ 

 
Tisztelt Nemzetközi Konferencia! 
 
Köszönöm a megtiszteltetést, hogy fővédnöke lehetek az immár 18. alkalommal 
megrendezésre kerülő nemzetközi konferenciának. Örömmel tettem eleget a felkérésüknek, 
mert a közel két évtizedes munkájukról kapott pozitív visszajelzések és a konferencia 
kiadványok alapján bizonyították, hogy tudományos tevékenységükkel jelentős mértékben 
járultak hozzá a rendészettudomány fejlődéséhez. 

A rendészettudomány fiatal tudomány. Kialakításához, elismertségéhez szükség 
volt a belügyi tudományos szervezet létrehozására, a diszciplína egyetemi rangra emelésére, 
a rendészeti felsőoktatási terület meghatározására, a Magyar Tudományos Akadémia általi 
elismerésére, a tudományos társaságok támogatására, a rendészeti tudományos folyóiratok 
általi publikációs lehetőségekre, a rendészettudományi doktori iskola megalapítására. 

A felsorolt nélkülözhetetlen feltételeket megteremtettük, de a szervezési keretek 
biztosította lehetőségeket Önöknek kell tartalommal kitölteniük. Szükség van elkötelezett és 
ügyes szervezőkre, okos publikációkra, de mindenek előtt olyan tekintélyre, tudományos 
fórumokra, amelyek lehetőséget biztosítanak a legújabb tudományos eredmények 
bemutatására.  

Önök e téren is úttörő munkát végeztek, a „pécsi konferencia” a rendészet körében 
fogalommá vált, olyan fórummá, amely tudományos rangot ad minden szereplőjének. Az 
évente más és más cím köré csoportosított tartalmak közül különösen értékes az idei 
konferencia címe: „A XXI. század biztonsági kihívásai”. A hazai közrend, közbiztonság és 
határvédelem szilárd helyzete, rendvédelmi szerveink iránti közbizalom már nem csak 
lehetővé teszi, hanem egyenesen megköveteli a rendészeti stratégiai gondolkodás 
tudományos megalapozását. 

A XXI. század biztonsági kihívásainak felmérése, azonosítása, a megelőző vagy 
ellenintézkedések megtétele jól felkészített személyi állományt feltételez. Fontolják meg: az 
idén végzett hallgatóink és tanulóink még a 2060-as években is szolgálni fognak. Vajon a 
most oktatott tudás és gyakorlat közül mely elemek lesznek még 2060-ban is hitelesek, 
valósághűek? A rohamosan globalizálódó és változó világ, a szédületes iramú technikai 
fejlődés megköveteli a tudományos előrelátást. 

Kívánom, hogy a konferencia a rendészettudomány és a társtudományok 
módszereienk segítségével tárja fel a közrendet, a közbiztonságot és az államhatár rendjét 
veszélyeztető globális, regionális és lokális tényezőket, jelezve a fokozott biztonsági 
kockázatokat, erősítve a stratégiai gondolkodást, hogy rendészeti alapfeladatainknak a 
jövőben is az állampolgárok bizalmát élvezve tehessünk eleget. 

A szervezőknek, az előadóknak gratulálok, a tanácskozáshoz színvonalas 
előadásokat és érdeklődő szakmai közönséget kívánok. 
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